



భద్రకాళీ ఆలయంలో పుడనేస్తీ అధికారుల తనిఖీలు

వరంగల్, సెప్టెంబర్ 24 : వరంగల్ నగరంలోని ప్రసిద్ధ భద్రకాళీ ఆలయంలో పుడనేస్తీ అధికారి కృష్ణమూర్తి నేతృత్వంలో మంగళవారం తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఆలయంలో తయారు చేసే అడ్డూపుల పులిహోరతోపాటు ప్రసాదాల తయారీకి వినియోగిస్తున్న నెయ్యి, నూనె, పప్పు, పల్లెలు తదితర ముడిపదార్థాలను నాణ్యతను పరీక్షించారు. వాటితో పాటు ప్రసాదాలు తయారు చేసే వంటశాలను, పరిసరాలను తనిఖీ చేశారు.

ప్రసాదాలు, ముడిపదార్థాల శాంపిల్స్ సేకరణ

నమస్తే తెలంగాణ

హనుమకొండ

5 వరంగల్, బుధవారం 25 సెప్టెంబర్ 2024 HANUMAKONDA



భూపాలపల్లిలో రాష్ట్రప్రభుత్వ దివ్యబొమ్మను దహనం చేస్తున్న టీటీజీకేఎస్ నాయకులు

33 శాతం లాభాల వాలూను చెల్లించాలి

- సింగరేణి కార్మికులకు 16.9 శాతం చెల్లింపును సమీక్షించాలి
- టీటీజీకేఎస్ బ్రాండు కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడు బదిలీపంపింపు

కృష్ణకాలని, సెప్టెంబర్ 24 : సింగరేణి కార్మికులకు వాస్తవ లాభాల వాలూ 33 శాతం చెల్లించాలని తెలంగాణ టోగ్గర్ గని కార్మికుల సంఘం (టీటీజీకేఎస్) భూపాలపల్లి బ్రాంచ్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడు బదిలీపంపింపు డిమాండ్ చేశారు. కార్మికులకు 16.9 శాతం దుకు బహుముఖ వ్యూహాలను సీఎం రేవంత్ రెడై అమలు చేస్తున్నారు. 2050 అవసరాలకు అనుగుణంగా మార్గదర్శనం రూపొందిస్తున్నారు. వరంగల్ను పూర్వచరిత్ర తీర్చిదిద్దే దృక్పథం. వరంగల్ ఎయిర్ పోర్ట్ నిర్మాణానికి కృషిచేస్తున్నారు. నగరాని పుష్టి కోసం రూ. వంద కోట్ల ప్రత్యేక నిధుల విడుదలకు కృషి చేస్తా.

— కిందా సురేఖ, రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ మంత్రి

బీఆర్ఎస్ సభ్యుల వాకౌట్

బిజినెస్ కౌన్సిల్ సమావేశం నుంచి డిప్యూటీ మేయర్ రిజానా ప్లమీ ముతా పాటు బీఆర్ఎస్ సభ్యులు వాకౌట్ చేశారు. సమస్యలపై మాట్లాడేందుకు సమయం ఇవ్వకుండా మైక్ కట్ చేస్తుండడంతో బీఆర్ఎస్ సభ్యులు పోడియం వైపు దూసుకెళ్లి ఆందోళనకు దిగారు. దీంతో పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేంద్రరెడ్డి వారిని సముదాయించారు. మాట్లాడేందుకు ఆవకాశం కల్పిస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో వెనక్కి తగ్గారు. మళ్లీ ఆడి వివక్ష చూపడంతో మేయర్ వైఖరిని నిరసిస్తూ కౌన్సిల్ సమావేశం నుంచి వాకౌట్ చేశారు. సొంత పార్టీ కార్యకర్తలకు నిధులు కేటాయింది. వివక్ష కార్యకర్తల టర్గెట్ చేయడంపై విన్నపాలను ముందుగానే ఆలోచించారు.

పోటాపోటీగా బైరాయింపులు

కౌన్సిల్ సమావేశానికి ముందు బీఆర్ఎస్, టీజేపీ కార్యకర్తలను నిరసనలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు కౌన్సిల్ హాల్ కు వెళ్లి ప్రధాన గేట్ కు అడ్డుగా బైరాయింపారు. టీజేపీ కార్యకర్తలకు మొయిన గేట్ ముందు కార్యకర్తలను నిరసనలు చేశారు. మేయర్ పక్షపాత వైఖరిని సోచివాలంటూ సుమారు ఆరగంట పాటు బైరాయింపిన బీఆర్ఎస్, టీజేపీ సభ్యులను పోలీసులు సముదాయించి ఆందోళనను విరిమింపజేశారు.

- పోటాపోటీగా బీఆర్ఎస్, టీజేపీ కార్యకర్తల నిరసనలు
- పోడియం ముందు బీఆర్ఎస్ సభ్యుల ఆందోళన
- మేయర్ డౌన్ డౌన్ అంటూ నివాదాలు
- పక్షపాత వైఖరికి నిరసనగా సభ నుంచి వాకౌట్
- రూ. 100 కోట్ల కోసం ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు
- రూ. 33 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు ఆమోదం
- ఎక్స్ ప్లెషియో మెంబర్ గా మంత్రి కొండా సురేఖ ప్రమాణం

వంద కోట్ల నిధులకు కోసం ప్రతిపాదనలు

నగరాభివృద్ధికి ప్రత్యేకంగా వంద కోట్ల నిధులు విడుదల చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపాదనలను పంపించాలన్న తీర్మానానికి బిజినెస్ సర్వేసభ్య సమావేశంలో సభ్యులు ఆమోదం తెలిపారు. దీంతో పాటు వివిధ పథకాల ద్వారా చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి కాంట్రాక్టర్లకు చెల్లించాల్సిన పెండింగ్ బిల్లుల నిధులను విడుదల చేయాలన్న తీర్మానానికి సభ్యులు ఆమోదం తెలిపారు. ఇంటి ఆస్తు పన్ను మందిపు కోసం సెల్ఫ్ అసైన్ మెంట్ లో తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చిన వారికి విధించిన 25 రెట్ల జరిమానాలు మాఫీ చేసేందుకు కౌన్సిల్ లో తీర్మానం చేశారు. ఓటీ ఐంటి రెండు నల్ల పన్నులు పన్నులు వాటి వివరాలు సేకరించి వాటిని రద్దు చేయాలని సమావేశంలో ప్రతిపాదించారు.

రసాభాస

గంగరగోళం గ్రేటర్ కౌన్సిల్ సమావేశం

వరంగల్, సెప్టెంబర్ 24 : గ్రేటర్ కౌన్సిల్ షన్ సర్వేసభ్య సమావేశం రసాభాసగా సాగింది. బీఆర్ఎస్, టీజేపీ కార్యకర్తల నిరసనలు, నివాదాల మధ్య బిజినెస్ ఆవరణలో అడ్డంకం ఏర్పడింది. సమావేశం ప్రారంభానికి ముందే బీఆర్ఎస్, టీజేపీ సభ్యులు ప్రధాన గేట్ కు ఎదురు బైరాయింపి మేయర్ డౌన్ డౌన్ అంటూ నివాదాలు చేశారు. మంగళవారం ఉదయం 11.30 గంటలకు వరంగల్ కౌన్సిల్ రివెన్యూలోని కౌన్సిల్ హాల్ లో మేయర్ గుండు సుధాకర్ అధ్యక్షతన జరిగిన బిజినెస్ సర్వేసభ్య సమావేశం గంగరగోళంగా మారింది. బీఆర్ఎస్ సభ్యులు మేయర్ పోడియం వద్దకు దూసుకెళ్లి ఆందోళనకు దిగారు. అయినా మేయర్ పక్షపాత వైఖరి అవలంబించడంతో టీఎంసీ రివెన్యూ తీర్మానానికి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆర్టీసీ నుంచి అనేక ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయని పద్దతి మార్పుకోవాలని రివెన్యూ మంత్రి మండ్లించారు. 16 ఎజెండా అంశాలకు ఆమోదం 17 ఎజెండా అంశాల్లో 16 అంశాలకు సహాసం పాటించారు. ఆ తర్వాత కౌన్సిల్ ముందుంచిన 17 ఎజెండా అంశాల్లో 16 అంశాలకు సభ్యులు ఆమోదం తెలిపారు. మంత్రి కొండా సురేఖ బిజినెస్ ఎక్స్ ప్లెషియో మెంబర్ గా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. వంద కోట్ల నిధులు ప్రత్యేకంగా నగరాభివృద్ధికి కేటాయించాలనే ప్రతిపాదనలను ప్రభుత్వం తిరస్కరించింది. సమావేశం ప్రారంభానికి ముందే బీఆర్ఎస్, టీజేపీ సభ్యులు ప్రధాన గేట్ కు ఎదురు బైరాయింపి మేయర్ డౌన్ డౌన్ అంటూ నివాదాలు చేశారు. మంగళవారం ఉదయం 11.30 గంటలకు వరంగల్ కౌన్సిల్ రివెన్యూలోని కౌన్సిల్ హాల్ లో మేయర్ గుండు సుధాకర్ అధ్యక్షతన జరిగిన బిజినెస్ సర్వేసభ్య సమావేశం గంగరగోళంగా మారింది. బీఆర్ఎస్ సభ్యులు మేయర్ పోడియం వద్దకు దూసుకెళ్లి ఆందోళనకు దిగారు. అయినా మేయర్ పక్షపాత వైఖరి అవలంబించడంతో టీఎంసీ రివెన్యూ తీర్మానానికి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆర్టీసీ నుంచి అనేక ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయని పద్దతి మార్పుకోవాలని రివెన్యూ మంత్రి మండ్లించారు. 16 ఎజెండా అంశాలకు ఆమోదం 17 ఎజెండా అంశాల్లో 16 అంశాలకు సహాసం పాటించారు. ఆ తర్వాత కౌన్సిల్ ముందుంచిన 17 ఎజెండా అంశాల్లో 16 అంశాలకు సభ్యులు ఆమోదం తెలిపారు. మంత్రి కొండా సురేఖ బిజినెస్ ఎక్స్ ప్లెషియో మెంబర్ గా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. వంద కోట్ల నిధులు ప్రత్యేకంగా నగరాభివృద్ధికి కేటాయించాలనే ప్రతిపాదనలను ప్రభుత్వం తిరస్కరించింది. సమావేశం ప్రారంభానికి ముందే బీఆర్ఎస్, టీజేపీ సభ్యులు ప్రధాన గేట్ కు ఎదురు బైరాయింపి మేయర్ డౌన్ డౌన్ అంటూ నివాదాలు చేశారు. మంగళవారం ఉదయం 11.30 గంటలకు వరంగల్ కౌన్సిల్ రివెన్యూలోని కౌన్సిల్ హాల్ లో మేయర్ గుండు సుధాకర్ అధ్యక్షతన జరిగిన బిజినెస్ సర్వేసభ్య సమావేశం గంగరగోళంగా మారింది.



ఎక్స్ ప్లెషియో సభ్యులారా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న మంత్రి కొండా సురేఖ

యపాత్ర సంస్థకు 10 నెలల బిల్లు చెల్లించేందుకు ఆమోదించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ కౌన్సిల్ లో అభివృద్ధి పనులకు ఓటీ చెప్పారు. ఇంటింటా చెక్ సేకరణ, తాగునీటి సరఫరాలో వినియోగించుకునే నేడుకు కొత్తగా 250 మందిని బెట్ సోర్టింగ్ పద్ధతిలో నియమించుకునేందుకు కౌన్సిల్ ఆమోదం తెలిపింది. ఇంజనీర్, కొద్ది నగరంలో అవలంబిస్తున్న అభివృద్ధి పద్ధతులను అధ్యయనం చేసేందుకు కార్యకర్తలకు ప్రత్యేక టీటీఎస్ పెండ్లింగ్ వేతనాల చెల్లింపులకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. సమావేశంలో కమిషనర్ అన్ని తానాజీ వాకెట్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కౌన్సిల్ హాల్ ఎదుట గేట్ ముందు బైరాయింపిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను వారిని సముదాయించారు

రూ. 33 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు గ్రీన్ సిగ్నల్

15వ ఆర్థిక సంఘం మిగులు నిధులతో చేపట్టనున్న రూ. 30 కోట్ల అభివృద్ధి పనులతో పాటు పారిశుధ్య వాహనాల కొనుగోలు ప్రతిపాదనలకు కౌన్సిల్ ఆమోదం తెలిపింది. మెరుగైన పారిశుధ్య వ్యవస్థ కోసం స్వచ్ఛ ఆలోచన, చెత్త తరలింపు కోసం కంపోస్టింగ్, ట్రాక్టర్లు, కార్మికులకు అందించే పనిముట్ల కొనుగోలు, జంక్షన్ అభివృద్ధి, వరద కాల్పులు, మురుగు నీటి కాల్పులు, సీసీ బ్యాక్ డ్రైన్, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలకు సైతం ఆమోదం తెలిపారు.

కౌన్సిల్ హాల్ ఎదుట గేట్ ముందు బైరాయింపిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను వారిని సముదాయించారు

సెంట్రల్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలి

ఖమ్మం, కరీంనగర్ రహదారుల్లో సెంట్రల్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలి. పారిశుధ్య కార్మికుల కొరతను అధిగమించాలి. కొత్తగా 250 కార్మికుల నియామక ప్రక్రియను వెంటనే చేపట్టాలి. యువతను క్రీడల వైపు మళ్లించేందుకు ఇంజనీర్ స్టడీయాల నిర్మాణాలు చేపట్టాలి. — కేఆర్ నాగేశ్వర్, వరంగల్ ఎమ్మెల్యే

మిల్లుల్లో సీఎంఆర్ గల్లంతు



మిల్లుల్లో తనిఖీలు చేస్తున్న అధికారులు

జనగామ, సెప్టెంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ)/ గురూరు, సెప్టెంబర్ 24 : మహబూబాబాద్ జిల్లా గురూరు మండలంలోని అప్పరాజుపల్లి, జనగామలోని దేవర పుల మండలం మనవహడపల్లి గ్రామంలోని రైస్ మిల్లులపై సీఎంఆర్ సమీక్ష అధికారులు మంగళవారం దాడులు జరిపారు. ఈ దాడుల్లో మొత్తం రూ. 14.67 కోట్ల సీఎంఆర్ గల్లంతులపై గుర్తింపు, క్రిమినల్ కేసులను సాధించారు. వివరాలిలా ఉన్నాయి.. అప్పరాజుపల్లిలోని శ్రీరాజారాజేశ్వరి మిల్లులో సీఎంఆర్ అధికారులతోపాటు గురూరు తహసీల్దార్, టాన్సిఫియర్లను పంపిణీ చేయాలి. రూ. 9కోట్ల 58లక్షల 73 వేల దానంగా దుర్గని యోగమైసలను ప్రాథమికంగా గుర్తించారు.

మిల్స్ కాలనీ ఇన్ స్పెక్టర్ మల్లయ్యపై బదిలీ వేటు

ఇతర పేద ఎత్తువ ప్రభుత్వ దాన్యాన్ని దుర్గని యోగం చేసిన మిల్లు యాజమాని భూకాశ నసినేపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదు చేసినట్లు రాష్ట్ర సివిల్ సప్లై డివిజన్ ఎం ప్రభాకర్ తెలిపారు. అదేమిటా మనవహడపల్లి శ్రీ సాయింం మాడ్రన్ బిస్ నెస్ రైస్ మిల్లులో రూ. 5.67 కోట్ల ఎటువై 1774.071 మెట్రిక్ టన్నుల కృష్ణమిల్లులోని యజమాని దారి మళ్లించారు. ఈ మేరకు జిల్లా అధికారుల తనిఖీలో రైస్ మిల్లులో దాన్యాలు నిల్వల మాయమై నట్లు తెలచడంతో మిల్లు యజమాని పి. నంద్రాజురెడ్డిపై మంగళవారం దేవరపుల పోలీస్ స్టేషన్లో సంబంధిత అధికారులు ఫిర్యాదు చేశారు. రైస్ మిల్లర్, అతని కుటుంబసభ్యుల వేరీల ఉన్న ఆస్తులపై ఎటువంటి లావాదేవీలను అనుమతించవద్దని జిల్లాలోని సబ్ రిజిస్ట్రార్లకు లేఖ రాశారు. ఈ దాడుల్లో టీఎంసీ సీఎంఆర్ ప్రాజెక్టులకు, జిల్లా సివిల్ సప్లై అధికారి కృష్ణమణి, తహసీల్దార్ శ్వేత, ఎంఎస్వో రమేశ్, టాన్సిఫియర్లపై పన్ను కృష్ణ, ఆర్ఐఎ మల్లయ్య పాల్గొన్నారు.

బస్సుల ట్రిప్పలను పెంచుతాం

అగ్రీనీ వరంగల్-2 డిపార్ట్ మెంట్ జ్యోత్స్నా ములుగు, సెప్టెంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ) : హనుమకొండ నుంచి ములుగు వైపు బస్సు ట్రిప్పలను పెంచుతామని అగ్రీనీ వరంగల్-2 డిపార్ట్ మెంట్ జ్యోత్స్నా తెలిపారు. 'నమస్తే తెలంగాణ'లో మంగళవారం 'ములుగు చేరేమొన్నా...? కథనం ప్రచురితమైనా ఆమె స్పందించారు. ఈ మేరకు ఆమె 'నమస్తే తెలంగాణ'తో మాట్లాడారు. హనుమకొండ నుంచి మధ్యపూర్వం 3 గంటల నుంచి సాయంత్రం వరకు సరిపడ బస్సు సౌకర్యాలను సాధిస్తామన్నారు. ఇప్పటికే అనుకున్న మేర సర్వీసులు కొనసాగుతున్నాయని, పండుగ, సెలవు రోజుల్లో రద్దీ పెరిగినందున సమస్య ఏర్పడుతున్నట్లు చెప్పారు. రాత్రి 7 గంటల నుంచి ఆర గంటలకు ఒకటి వచ్చునట్లు బస్సులు సదుపాయం చేయాలి. మరెన్ని బస్సులను ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం సాధిస్తామని తెలిపారు. అలాగే డయర్ యువర్ డివిజన్ తోమిద్ది మంది ప్రయాణికులు ఫోన్ చేసి సమస్యలను వివరించారన్నారు. ఇందులో కేవలపురం మీదుగా వరకాలకు బస్సు ట్రిప్పలను పెంచాలని, మంగళపేటకు సాయంత్రం వేళలో బస్సును సాధిస్తామని, పాట్ల పూర్తి బస్సు ట్రిప్పలను పెంచాలని, మల్లయ్య లిక్ షెట్టి బస్సులను సడపాలని ప్రయాణికులు కోరారన్నారు. వీటన్నింటినీ పరిశీలిస్తామని తెలిపారు.

రామప్ప ఉపాలయాలకు భద్రతా సిబ్బందిని నియమిస్తాం

పురావస్తు శాఖ అధికారులు ములుగుగూడలో, సెప్టెంబర్ 24 : రామప్ప దేవాలయంలో పాటు ఉపాలయాల వద్ద భద్రతా సిబ్బందిని నియమిస్తామని పురావస్తు శాఖ అధికారులు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 22న గొల్ల గుడి వద్ద తవ్వకాలు చేపట్టి ఆయన మండపం మధ్యలో అంకం రింపిన తామర మొగ్గను ధ్వంసం చేశారు. వాస్తు శిల్పం దెబ్బతిని నెలపు పడి ఉండగా పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా గుర్తు తెలియని వ్యక్తులపై ఎన్ఐఎఆర్ నెహారు చేశారు. 23న కలెక్టర్ సందర్శించి ఆలయ భద్రతకు పలు అంశాలు సూచించిన సందర్భంలో మొగ్గను ధ్వంసం చేశారు. వాస్తు శిల్పం దెబ్బతిని నెలపు భద్రతా సిబ్బందిని నియమించి మట్లా సోలార్ లైట్లను అమర్చి సీసీ కెమెరాలతో పరీక్షణ చర్యలు చేపడుతామన్నారు.

జోరుగా పుష్కరంగా..

ఉత్సర్వ - 2024లో భాగంగా కేఎంసీలో మంగళవారం నాల్గో రోజు కార్నాల్ వాలెన్టీ నైట్ సందబరంగా సాగింది. ఉదయం కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో రక్షణ శిబిరంతో మొదలై సాయంత్రం ఎన్ఆర్ఐ భవనంలో ఫుడ్ ఫెస్టివల్, మ్యూజికల్ బ్యాండ్, సాంస్కృతిక ప్రదర్శనల నిర్వహించగా వైద్య విద్యార్థులు ఆటలూపాటు, కేరింతలతో కళాకాల ప్రాంగణ మంతా హాట్ రిక్తింది. కేఎంసీ ఇన్ ఛార్జ్ ప్రెసిడెంట్ రాజు మారెడ్డి, ఎంజినీర్ బ్యాండ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఆశాదేవి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై శిబిరం ప్రారంభించారు. కేఎంసీ ఇన్ ఛార్జ్ ప్రెసిడెంట్ రాజు మారెడ్డి, ఎంజినీర్ బ్యాండ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఆశాదేవి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై శిబిరం ప్రారంభించారు. కేఎంసీ ఇన్ ఛార్జ్ ప్రెసిడెంట్ రాజు మారెడ్డి, ఎంజినీర్ బ్యాండ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఆశాదేవి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై శిబిరం ప్రారంభించారు. కేఎంసీ ఇన్ ఛార్జ్ ప్రెసిడెంట్ రాజు మారెడ్డి, ఎంజినీర్ బ్యాండ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఆశాదేవి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై శిబిరం ప్రారంభించారు.

— వరంగల్ చొరస్తి, సెప్టెంబర్ 24